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 ATA DA Iª REUNIÃO DA COMISSÃO ELEITORAL PARA REPRESENTANTES DA
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DATA 08/10/2021 Horário de Início 14h07 Horário de Término    15h03    

LOCAL
Via Webconferência na plataforma Google Meet:

https://meet.google.com/tcw-vbrj-aic

PARTICIPANTES

Antonio Pereira Lima Sobrinho - campus Serrinha

Jaiara Farias Miranda - campus Guanambi

Jardelson Rocha Oliveira - campus Teixeira de Freitas

Maíra Andrade Lago dos Santos - campus Santa Inês

Mariana Araújo Novaes - campus Uruçuca

Nadjane Estrela Soares - campus Serrinha

Wezer Lismar Miranda - campus Santa Inês

AUSÊNCIA

 JUSTIFICADA
Iug Lopes - campus Bom Jesus da Lapa

 

A.  Informes Gerais:

Às quatorze horas e sete minutos do dia oito de outubro do ano dois mil e vinte e um, os

membros da Comissão para organizar e operacionalizar o processo de escolha dos

novos membros da Comissão Própria de Avaliação (CPA) dos campi do IF Baiano (Portaria

257/2021 – RET-GAB/RET/IFBAIANO) reuniram-se para iniciar a implementação dos

procedimentos necessários à eleição de novos representantes da CPA.

B. Ordem do dia

A reunião foi conduzida pelo presidente da comissão, o Prof. Wezer Lismar

Miranda, o qual iniciou propondo que cada membro realizasse sua apresentação

pessoal. Após isso, realizou uma explanação a respeito do que é a CPA e do

cenário no qual a necessidade de eleição de novos membros se faz premente,

evidenciando o recente processo de eleição ocorrido para o CONSUP e os

processos que estão porvir para a CPPD, bem como para reitor e diretores de

campi. A Sra. Nadjane indagou a respeito da existência de uma metodologia de

trabalho pré-definida para a Comissão, ante o que foi informada pelo Prof. Wezer

do fato de não haver uma metodologia previamente e de a Comissão ter total

autonomia para decidir como procederá com a condução do processo. Após as

discussões suscitadas houve o entendimento geral de que em elaborando o edital



de convocação de eleição e com a consequente publicação do mesmo, o processo

eleitoral tenderá a transcorrer naturalmente e de forma amena. Ante o

entendimento quanto a necessidade de, em primeiro lugar, redigir o edital,

apresentou-se o Edital nº 115/2021 utilizado no processo de escolha de

representantes para o CONSUP, com a sugestão para tê-lo como referência em

função de ter sido cnstruído prevendo a realização da votação nesse contexto de

pandemia da COVID-19 e com a votação sendo realizada via plataforma “Helios”.

A sugestão foi acatada pelos membros. Quanto a metodologia de elaboração da

minuta do edital decidiu-se pelo compartilhamento eletrônico do Edital nº

115/2021, via nuvem (Google drive), na qual todos tivessem acesso para edição e

adaptação do mesmo às demandas específicas do processo eleitoral da CPA. A fim

de também servir como documento norteador, compartilhou-se o Regimento da

CPA. E estabeleceu-se o prazo de uma semana para que os membros pudessem

analisar os documentos e realizar as edições devidas, para na próxima reunião se

discutir os diferentes apontamentos e estabelecer a formatação final da minuta. O

Sr. Antonio destacou que com a aplicação dessa metodologia, a prioridade na

próxima reunião é definir os eventos e respectivas datas a constarem no

cronograma. 

C. O que ocorrer

Agendou-se a próxima reunião para as quatorze horas, do dia quatorze de outubro

de dois mil e vinte e um. A reunião foi encerrada as quinze horas e três minutos.

Nada mais havendo a tratar, eu, Wezer Lismar Miranda, lavrei a presente ata, que

segue assinada pelos presentes.
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